
附件 1：
序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

1 开关电源 台湾明纬 LRS-350-5 5.00 个 视频监控备用

2 开关电源 台湾明纬 LRS-350-12 5.00 个 调度室大屏备用

3 开关电源 台湾明纬 ERPF-400-12 5.00 个
外墙大字坏 1个

备用 4个

4 开关电源 台湾明纬 EDR-120-24 2.00 个 制水车间备用

5 开关电源 台湾明纬 MDR-100-24 2.00 个 制水车间备用

6 压力变送器
横河 EJA530E-JBS9N

0-1.6MPa
5.00 个

一级侧压力测点

更换 2个备用 3

个

7 压力变送器
横河 EJA530E-JCS9N

0-2.5MPa
5.00 个

零级侧压力测点

更换 2个备用 3

个

8 温度变送器
横河

YTA610,PT100,G1/2,10CM
5.00 个 温度传测点备用

9 液位变送器 西门子 7MF1572-1EA10 2.00 个
缓冲水池安装 1

个备用 1个

10 双金属温度计
WSS481, 0-150

度,10CM,G1/2,304 材质
5.00 个

更换 2个，备用

3个

11 耐震压力表

红旗

Y-100,0-1.6MPa,M20X1.5

,304 材质

5.00 个 一级侧压力备用

12 耐震压力表

红旗

Y-100,0-2.5MPa,M20X1.5

,304 材质

5.00 个 零级侧压力备用

13 压力表缓冲管
内丝 M20*1.5，外丝 4分

304 材质 Ø14X2
20.00 个

更换 5个，备用

17 个

14 单头螺栓（个） M20*80 带螺帽、垫片 50.00 个 维修备用

15 单头螺栓（个） M16*70 带螺帽、垫片 50.00 个 维修备用

16 法兰橡胶垫片 DN500 10.00 个 维修备用

17 法兰橡胶垫片 DN400 10.00 个 维修备用

18 法兰橡胶垫片 DN250 10.00 个 维修备用

19 法兰橡胶垫片 DN200 10.00 个 维修备用

20 法兰橡胶垫片 DN150 10.00 个 维修备用

21 法兰橡胶垫片 DN125 10.00 个 维修备用

22 法兰橡胶垫片 DN100 10.00 个 维修备用

23 法兰橡胶垫片 DN80 10.00 个 维修备用

24 防锈漆 灰色 80.00 千克 维修保养

25 防锈漆 立邦，绿色 20.00 千克 维修保养

26 防锈漆 立邦，黄色 20.00 千克 维修保养



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

27 环氧树脂 凤凰，E51 40.00 千克 维修盐水池

28 固化剂 凤凰，高纯度 T31 10.00 千克 维修盐水池

29 镀锌钢管 DN40，壁厚 3.25mm 6.0000 米 维修备用

30 镀锌钢管 DN50，壁厚 3.5mm 6.0000 米 维修备用

31 聚四氟乙烯板 500X500X5mm 20.00 个 维修备用

32 聚四氟乙烯板 500X500X2mm 20.00 个 维修备用

33 无缝钢管 Ø30X2.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

34 无缝钢管 Ø35X2.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

35 无缝钢管 Ø40X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

36 无缝钢管 Ø45X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

37 无缝钢管 Ø50X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

38 无缝钢管 Ø55X4.5mm 2.00 个 维修水泵工具

39 无缝钢管 Ø60X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

40 无缝钢管 Ø65X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

41 无缝钢管 Ø70X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

42 无缝钢管 Ø75X4.5mm 2.0000 米 维修水泵工具

43 油漆刷子 4寸 10.00 个 维修保养

44 油漆刷子 2寸 10.00 个 维修保养

45 油漆滚筒刷 4寸 10.00 个 维修保养

46 油漆滚筒刷 9寸 10.00 个 维修保养

47 泡面双面胶 3M白色,20mmX1mmX5m 10.00 卷 维修备用

48 雨靴 45# 5.00 双 劳保用品

49 单面胶质手套 100.00 双 劳保用品

50 牛皮手套 世达 FS0106 5.00 双 劳保用品

51 草酸 20.00 千克
清理制水车间过

滤器

52 空气开关 正泰 NXBLE-63 63A 4P 3.00 个 维修备用

53 煤油 桶装含桶规格 10L 50.00 升 保养循环泵

54 口罩 10.00 包 劳保用品

55 铁丝 14# 20.00 千克 维修备用

56 尼龙扎带 8X300mm 2.00 包 维修备用

57 锯条 世达 93417 100.00 根 维修备用

58 温度计护套 外 M27X2mm 内 4分,100mm 10.00 个

59 堵头 304 外六角外丝 M27X2mm 20.00 个

60 堵头 304 外六角外丝 4分 20.00 个 维修备用

61 堵头 304 外六角外丝 6分 20.00 个

62 堵头
304 外六角外丝

M20X1.5mm
20.00 个 维修备用



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

63 堵头 304 外六角外丝 G1 -1/2 20.00 个
长输管道电动阀

门防水

64 堵头 304 外六角外丝 G1 20.00 个
长输管道电动阀

门防水

65 电缆防水接头 黄铜 G1-1/2 20.00 个
长输管道电动阀

门防水

66 电缆防水接头 黄铜 G1 20.00 个
长输管道电动阀

门防水

67 短接 304 4 分外丝 5CM 5.00 个
生活水加压水泵

加水龙头

68 三通 304 4 分 2.00 个
生活水加压水泵

加水龙头

69 弯头 304 4 分 2.00 个
生活水加压水泵

加水龙头

70 喉箍
304,德式,Ø19-28mm,宽

12mm
20.00 个 水泵水带备用

71 喉箍
304,德式, Ø44-56mm,宽

12mm
20.00 个 水泵水带备用

72 喉箍
304,德式, Ø58-75mm,宽

12mm
20.00 个 水泵水带备用

73 喉箍
304,德式, Ø81-112mm,宽

12mm
20.00 个 水泵水带备用

74 喉箍
304,德式, Ø104-138mm,宽

12mm
20.00 个 水泵水带备用

75 防坠网 尼龙Ø800 20.00 个
长输阀门井加防

护

76 膨胀螺栓 304 带钩，M8 50.00 个
长输阀门井加防

护

77 擦油纸 20.00 千克 维修备用

78 单头螺栓
304 M12X120mm带螺帽垫片

弹簧垫
20.00 个 维修备用

79 单头螺栓
304 M10X120mm带螺帽垫片

弹簧垫
20.00 个 维修备用

80 单头螺栓
304 M8X100mm 带螺帽垫片

弹簧垫
20.00 个 维修备用

81 U 型钢丝卡 304 M12 20.00 个 维修水泵备用

82 U 型钢丝卡 304 M10 20.00 个 维修水泵备用

83 U 型钢丝卡 304 M8 20.00 个 维修水泵备用

84 安全带锁扣 304 M5*50mm 10.00 个 用于三脚架

85 锁扣 304 D 型 Ø10mm 5.00 个 维修水泵备用

86 锁扣 304 D 型 Ø12mm 5.00 个 维修水泵备用



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

87 锁扣 304 D 型 Ø14mm 5.00 个 维修水泵备用

88 锁扣 304 D 型 Ø16mm 5.00 个 维修水泵备用

89 锁扣 304 D 型 Ø18mm 5.00 个 维修水泵备用

90 锁扣 304 D 型 Ø20mm 5.00 个 维修水泵备用

91 安全绳 Ø20mm 50.0000 米 维修水泵备用

92 钢丝绳 304 Ø10mm 50.0000 米 维修水泵备用

93 吊钩 304 叉式旋转 1T 2.00 个 维修水泵备用

94 吊钩 304 叉式旋转 2T 2.00 个 维修水泵备用

95 轴承 SKF 6307-2RS 10.00 个 维修水泵备用

96 轴承 SKF 6308-2RS 10.00 个 维修水泵备用

97 轴承 SKF 6309-2RS 20.00 个

维修清水池水泵

用 3个，17 个备

用

98 轴承 SKF 6310-2RS 10.00 个 维修水泵备用

99 轴承 SKF 6311-2RS 10.00 个 维修水泵备用

100 轴承 SKF 6312-2RS 10.00 个 维修水泵备用

101 轴承 SKF 6313-2RS 10.00 个 维修水泵备用

102 轴承 SKF 6234 2.00 个

103 轴承 SKF NU1028 ECM/C3 2.00 个

104 机械水封 108-30 10.00 个 维修水泵备用

105 机械水封 108-35 10.00 个 维修水泵备用

106 机械水封 108-40 10.00 个 维修水泵备用

107 机械水封 108-45 10.00 个 维修水泵备用

108 机械水封 108-50 10.00 个 维修水泵备用

109 机械水封 108-55 10.00 个 维修水泵备用

110 机械水封 208-30 10.00 个 维修水泵备用

111 机械水封 208-35 10.00 个 维修水泵备用

112 机械水封 208-40 10.00 个 维修水泵备用

113 机械水封 208-45 10.00 个 维修水泵备用

114 机械水封 208-50 10.00 个 维修水泵备用

115 机械水封 208-55 10.00 个 维修水泵备用

116 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø130X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

117 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø140X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

118 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø150X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

119 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø160X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

120 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø170X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

121 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø180X3.1mm 20.00 个 维修水泵备用

122 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø190X4mm 20.00 个 维修水泵备用



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

123 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø200X4mm 20.00 个 维修水泵备用

124 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø210X4mm 20.00 个 维修水泵备用

125 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø220X4mm 20.00 个 维修水泵备用

126 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø230X4mm 20.00 个 维修水泵备用

127 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø240X4mm 20.00 个 维修水泵备用

128 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø250X4mm 20.00 个 维修水泵备用

129 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø260X4mm 20.00 个 维修水泵备用

130 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø270X4mm 20.00 个 维修水泵备用

131 橡胶密封圈 三元乙丙 Ø280X4mm 20.00 个 维修水泵备用

132 交流接触器 施耐德 LCID80M7C 3.00 个 电气设备备用

133 热过载继电器 施耐德 LRD3361C 3.00 个 电气设备备用

134 辅助触头模块 施耐德 LADN22C 3.00 个 电气设备备用

135 热过载继电器 正泰 NXR-25 3.00 个 电气设备备用

136 交流接触器 正泰 JZC1-80 3.00 个 电气设备备用

137 熔断器 天正 TR0-200，160A 5.00 个 电气设备备用

138 熔断器 天正 TR0-200，200A 5.00 个 电气设备备用

139 熔断器 天正 TR0-100，80A 5.00 个 电气设备备用

140 熔断器 天正 RT18-32，6A 10.00 个 电气设备备用

141 熔断器 天正 RT18-32，2A 10.00 个 电气设备备用

142 熔断器 天正 RT18-32，10A 10.00 个 电气设备备用

143 熔断器盒 天正 RT18-32X 3.00 个 电气设备备用

144 熔断器 BS1362，2A 10.00 个 电气设备备用

145 中间继电器 天正 RT18-32，10A 10.00 个 电气设备备用

146 中间继电器 施耐德 RXM4AB2BD 10.00 个 电气设备备用

147 中间继电器 施耐德 RXM4AB2P7 10.00 个 电气设备备用

148 中间继电器 施耐德 RXM2AB2BD 10.00 个 电气设备备用

149 中间继电器 施耐德 RXM2AB2P7 10.00 个 电气设备备用

150 时间继电器 欧姆龙 DH48S-2Z,AC220V 2.00 个 电气设备备用

151 空气开关 正泰 NXB-63,C10,1P 10.00 个 电气设备备用

152 信号指示灯
长江 AD11-22/41-7GZ,绿

色
10.00 个 电气设备备用

153 信号指示灯
长江 AD11-22/41-7GZ,红

色
10.00 个 电气设备备用

154 信号指示灯
长江 AD11-22/41-7GZ,黄

色
10.00 个 电气设备备用

155 按钮开关

长江

LA38-11/203,AC380V,1NO

1NC,红色

10.00 个 电气设备备用



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

156 按钮开关

长江

LA38-11/203,AC380V,1NO

1NC,绿色

10.00 个 电气设备备用

157 金属缠绕垫片 DN450，带外环型 5.00 个 清理除污器

158 金属缠绕垫片 DN400，带外环型 5.00 个 清理除污器

159 链条 304，Ø5mm 30.0000 米 用于三脚架

160 链条 304，Ø8mm 30.0000 米 维修水泵备用

161 链条 304，Ø10mm 30.0000 米 维修水泵备用

162 锂电角磨机
博世GWS180-LI两电5.0AH

一充
1.00 个 维修工具

163 网线测试仪 世达 D05988 1.00 个 维修网络工具

164 游标卡尺 得力 150mm 1.00 个 维修工具

165 便携式热风枪 快克 TR1 1.00 个
维修调度室大屏

工具

166 镊子 犀牛 LSW-15 2.00 个
维修调度室大屏

工具

167 镊子 犀牛 LSW-11 2.00 个
维修调度室大屏

工具

168 套筒扳手 世达 09099 1.00 套 维修工具

169 斜口钳 世达 70202A 2.00 个 维修工具

170 钢丝钳 世达 93603 2.00 个 维修工具

171 斜口钳 世达 70633 2.00 个 维修工具

172 尖嘴钳 世达 05513 2.00 个 维修工具

173 铆钉枪 世达 90502 1.00 个 维修工具

174 接杆 世达 12903 2.00 个 维修工具

175 转接头 世达 34717 2.00 个 维修工具

176 转接头 世达 13912 2.00 个 维修工具

177 转接头 世达 34719 2.00 个 维修工具

178 转接头 世达 12912 2.00 个 维修工具

179 伸缩人字梯
奥鹏，国标 4.0 升 8米合 4

米
1.00 个 维修工具

180 伸缩人字梯
奥鹏，国标 4.0 升 4 米合

2.5 米
1.00 个 维修工具

181 手拉葫芦 沪工 VD 2 吨 12 米 1.00 个 维修水泵工具

182 盒尺 5米 2.00 个 维修工具

183 高压清洗疏通器 卡赫 HD10/23-4 1.00 个
清理制水一体机

和除污器

184 铝合金伸缩梯
奥鹏，国标 4.0 升 9合 4.5

米
1.00 个 维修工具



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

185 竹节梯 奥鹏，德标特厚款 5米 1.00 个 维修工具

186 汽油发电机 雅马哈 EF6000TE 1.00 个 抢修工具

187 轴流风机 φ600mm，2.2KW,380V 2.00 个 抢修工具

188 救援三脚架 1800 磅，带绞盘 2.00 个 维修工具

189 液压抽水泵
史丹利 TP08，带液压动力

站 15 米液压管
1.00 个 抢修工具

190 汽油抽水泵

雅马哈 YP40T，进水管 PVC

钢丝软管，出水管 16公斤

高压防爆水带，10 米进水

管 100 米出水管

2.00 个 抢修工具

191 撬杠 φ30mm*1.5 米 4.00 个 维修工具

192 塑料油壶 5升 2.00 个 维修工具

193 金属油桶 20升 2.00 个 抢修工具

194 方桶 304 360*360*360mm 2.00 个

195 液压拉马 世达 99002 1.00 个 维修水泵工具

196 液压拉马 世达 99014 1.00 个 维修水泵工具

197 安装锤 世达 92904 2.00 个 维修水泵工具

198 指针式湿温度计 工业款，带校准证书 10.00 个 安装到电气室

199 LED 真空吸屏器 锂电款 1.00 个
维修调度室大屏

工具

200 无缝钢管 Φ48*3.0
108.000

0
米

更换缓冲水池水

泵导轨

201 时控开关 220V 2500W 2.00 个
更换外墙打字控

制开关

202 光纤收发器 TPLINK TL-FC324AB-3 6.00 个
维修院区视频监

控

203 灯芯 220V18W 白光雷达效应 10.00 个
维修走廊楼道感

应灯

204 插头 公牛 GNT-10L7 10.00 个 维修工具

205 插座 公牛 GN-C3 10.00 个 维修工具

206 PPR 截止阀阀芯 6分 5.00 个
维修办公楼内水

龙头

207 玻璃纤维布 密度 12×12，宽 44cm 50.0000 米
维修制水车间盐

池

208 镀锌钢管 DN25*3.25 6.0000 米 维修工具

209 内丝直接 1寸 5.00 个 维修工具

210 水龙头 6分 3.00 个
维修办公楼内水

龙头

211 PVC 纤维软管 ∅ 33×25mm
200.000

0
米 维修工具



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

212 污水泵 南方 80WQ65-15-5.5 380V 1.00 个 维修工具

213 污水泵 南方 80WQ40-12-3 380V 1.00 个 维修工具

214 污水泵 南方 50WQ15-30-3 380V 1.00 个 维修工具

215 高压水带 16公斤高压防爆水带 2寸
200.000

0
米 检修抽水

216 高压水带 16公斤高压防爆水带 3寸
200.000

0
米 检修抽水

217 高压水带 16公斤高压防爆水带 4寸
200.000

0
米 检修抽水

218 高压水带活接头 2寸 10.00 个 检修抽水

219 高压水带活接头 3寸 10.00 个 检修抽水

220 高压水带活接头 4寸 10.00 个 检修抽水

221 单头螺栓
304 M8×60mm 带螺母垫片

弹簧垫
50.00 个 维修材料备用

222 单头螺栓
304 M8×35mm 带螺母垫片

弹簧垫
50.00 个 维修材料备用

223 单头螺栓
304 M10×30mm带螺母垫片

弹簧垫
50.00 个 维修材料备用

224 内六角螺栓
304 M10×30mm带螺母垫片

弹簧垫
50.00 个 维修材料备用

225 气弹簧
304球头30公斤管径18杆

径 8距离 600mm
2.00 个 维修河边水池盖

226 胶带 3M6969 5.00 卷 维修备用

227 机械水封 108-25 10.00 个 维修水泵备用

228 机械水封 108-35 10.00 个 维修水泵备用

229 电动对夹蝶阀
220V 开关型执行

器,D971X-16Q,DN50
1.00 个 维修制水车间

230 电动对夹蝶阀
220V 开关型执行

器,,D971X-16Q,DN125
1.00 个 维修制水车间

231 电动对夹蝶阀
220V 开关型执行

器,,D971X-16Q,DN200
1.00 个 维修制水车间

232 钢丝轮 40.00 个 维修材料备用

233 护目镜 3.00 个 维修工具

234 喉箍
304,德式, Ø30-45mm,宽

12mm
30.00 个 维修工具

235 冲子 世达 09164 2.00 套 维修工具

236 角铁 L50*5 6.0000 米 维修工具

237 喷枪 1.00 个 维修工具

238 气罐 丁烷，220 克 10.00 个 维修工具

239 轴承 SKF 6306-2RS 10.00 个 维修水泵备用



序号 物料名称 规格说明 数量 主计量 表体备注

240 轴承 SKF 6305-2RS 10.00 个 维修水泵备用

241 轴承 SKF 6304-2RS 10.00 个 维修水泵备用

242 轴承 SKF 6205-2RS 10.00 个 维修水泵备用

243 轴承 SKF 6206-2RS 10.00 个 维修水泵备用

244 制冷剂 CRC，PR14086,284 克 12.00 瓶 维修水泵备用

245 金属石墨垫片 DN350 4 个 检修过滤器

246 金属石墨垫片 DN80 2 个 检修过滤器

247
10KV 高压绝缘手

套
10KV 2 副 用于高压配电室

248 高压绝缘鞋 10KV 2 双 用于高压配电室

249
JN-GDP 高压验电

器
10KV 2 个 用于高压配电室

250 高压接地棒 10KV 2 个 用于高压配电室

251 92#汽油 200 升
用于发电机抽水

泵

252 户外大型遮阳伞 2 个
用于长输管线检

修



附件 2：

项目名称
许禹长输供热管线和隔压换热站检修保养及备用工

器具和材料采购比选

申请人

项目负责人（职务）

项目工作内容

报价 ****元（含税）

年 月 日



附件 3：

一、资格审查

评审小组对申请人资格进行检查。确定符合资格的申请

人不少于 3 家后对投标文件进行符合性审查，少于三家则本

次评标过程无效。

二、评审

（一）评审方法

本项目采用综合评分法。总分为 100 分。

（二）评分办法

分值构成

(总分100分)

企业报价：50分

企业业绩：20分

延伸服务：30分

评审项 评分因素 评标标准

企业报价

（50 分）

报价得分

（50 分）

投标报价得分=（基准价/企业报价）×50 分。

满足招标文件要求的所有有效投标报价中，最低

的投标报价为评标基准价。

企业业绩

（20 分）

业绩

（20 分）

企业业绩 20 分。报价单位提供其近三年的同

类业绩合同，提供一份得 5 分，本项最高得 20 分。



延伸服务

（30 分）

延伸服务

（30 分）

根据企业在采购完成后，能否为许昌建投中能热

力有限公司五金电料提供质保、质保期限等延伸

服务进行评分。服务内容丰富、优质者可得 20 -

30 分；一般者可得 5 - 20 分；无延伸服务不得

分。

（三）推荐中标候选人

评审小组根据综合评分情况，按照评审得分由高到低顺

序推荐 1 名中标候选人。如最高得分为两家或两家以上时，

由比选人组成的磋商小组进行磋商确定。



附件 4

致: 公司

为维护公平竞争的市场环境，确保经济活动的廉洁性合

法性和透明度，防止任何形式的不正当交易及腐败行为，我

单位作为投标人，郑重承诺如下:

1.严格遵守国家及地方关于招投标、市场竞争的相关法

律法规，不使用不正当手段妨碍、排挤相关投标单位或串通

投标。

2.不以任何形式(包括但不限于现金、礼品、有价证券回

扣、佣金、提供旅游、娱乐活动等)向比选人员、评标专家或

其他利害关系方进行贿赂或给予不正当利益。

3.不进行任何可能影响比选公平、公正的活动或尝试干

预评标过程。

如违反上述承诺，我单位愿意接受包括但不限于取消投

标资格、中标无效、列入不良行为记录名单等，给比选单位

造成损失的，依法承担赔偿责任。

特此承诺。

单位名称(盖章)

日期:


	年    月    日

